
 

Ata da 6º reunião ordinária da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação do 2º período legislativo, da 1ª sessão 

legislativa, da 18ª legislatura da Câmara Municipal de Caçu.  

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, Estado de 

Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, realizou-

se a sexta reunião ordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal 

de Caçu. Às 14h31min, o Vice-Presidente da Comissão, Vereador Cassiano Lemos de Souza, 

declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior 

Rezende), Alessandro Bessa e Alexandre Eterno Freitas Santos. Ausente a Presidente da 

Comissão, Vereadora Virginia Bernardes de Freitas Silva, que se encontrava em Goiânia 

participando de Sessão Solene em homenagem aos protetores de animais do Estado de Goiás junto 

às voluntárias da ONG SOS 4 Patas de Caçu. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata 

da reunião anterior. Na Ordem do Dia foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador 

Alessandro Bessa ao Projeto de Lei Ordinária nº 39/2025, que dispõe sobre criação de Ponto de 

Táxi, e dá outras providências, de autoria do Prefeito. O Relator manifestou seu voto favorável e 

pediu apoio para aprovação da matéria. O Vereador Júnior manifestou seu voto favorável à 

proposição. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, 

convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 

15/2025 e o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de Lei Ordinária nº 

040/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer doação de numerário a APRUSLAGO 

– Associação dos Produtores Rurais do Sapé e Lagoinha e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito. O Relator defendeu a matéria e pediu apoio para sua aprovação. Colocada a Emenda e o 

Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer 

da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alexandre Freitas ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 041/2025, que institui o Dia Municipal do Evangélico, e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito. O Relator solicitou apoio para aprovar a proposta. Colocado o 

Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da 

Comissão. A seguir, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 016/2025 e o Relatório Favorável 

do Vereador Alessandro Bessa ao Projeto de Lei Ordinária nº 042/2025, que autoriza a criação do 

refeitório municipal “Santa Ceia” para fornecer alimentação gratuita para as crianças em situação 

de vulnerabilidade, e dá outras providências, de autoria do Prefeito. O Relator se manifestou a favor 

da matéria e solicitou o apoio dos presentes para sua aprovação. Colocada a Emenda e o Relatório 

em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da 

Comissão. Após, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 017/2025 e o Relatório Favorável do 

Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Ordinária nº 043/2025, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a fazer contribuição financeira à APAE, e dá outras providências, de autoria do Prefeito. 

O Relator pediu apoio para aprovação da matéria. Colocada a Emenda e o Relatório em votação 

foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da Comissão. Logo, 

foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de Lei Ordinária 

nº 044/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar contribuição financeira à 

Associação Ana Custódia de Jesus e dá outras providências, de autoria do Prefeito. O Relator 

solicitou o apoio dos pares para aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi 



 

para discussão o Relatório Favorável do Vereador Cassiano ao Projeto de Lei Ordinária nº 

045/2025, que institui o “Selo Empresa Amiga da Educação” para empresas que doarem uniformes 

e materiais escolares a crianças em situação de vulnerabilidade social matriculadas na rede 

municipal de ensino de Caçu-GO, e dá outras providências, de autoria da Vereadora Virginia. Com 

a palavra, o Relator defendeu a proposta, destacando que ela garantirá a frequência/permanência 

dos alunos nas escolas. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Alexandre Freitas ao Projeto de Lei Ordinária nº 046/2025, que institui a “Semana 

Municipal do Voluntariado Solidário” no calendário oficial de eventos do Município de Caçu-GO, 

como forma de incentivar ações sociais e comunitárias, e dá outras providências, de autoria da 

Vereadora Virginia. O Relator solicitou apoio para aprovação da proposta. Colocado o Relatório em 

votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. A 

seguir, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 018/2025 e o Relatório Favorável do Vereador 

Alessandro Bessa ao Projeto de Lei Ordinária nº 047/2025, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a fazer doação de numerário para a Associação Caçuense de Handebol e, dá outras 

providências, de autoria do Prefeito. O Relator pediu apoio dos pares para aprovação da matéria. 

Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório 

convertido em Parecer da Comissão. Logo, foi para discussão a Emenda Aditiva nº 001/2025 e o 

Relatório Favorável do Vereador Cassiano ao Projeto de Lei Ordinária nº 048/2025, que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a fazer Concessão de Direito Real de Uso de uma Área com 800,00 m² 

para o Sr. Josinei Cabral da Silva e, dá outras providências, de autoria do Prefeito. O Relator 

explicou a finalidade da emenda e defendeu a aprovação da matéria, destacando as vantagens de 

se ter um hangar no município. O Vereador Alessandro também defendeu a proposta, ressaltando 

as dificuldades por ele percebidas e relatadas ao Prefeito anteriormente em razão de não haver um 

hangar no município. O Vereador Junior manifestou voto favorável à proposta. Colocada a Emenda 

e o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em 

Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Júnior 

Rezende ao Projeto de Lei Ordinária nº 050/2025, que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal 

de Saneamento Básico de Caçu, Goiás, a instituição do Conselho Municipal de Saneamento Básico 

e dá outras providências, de autoria do Prefeito. Com a palavra, o Relator pediu apoio para 

aprovação da matéria. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão. Ao final, foi para discussão o Relatório Favorável do 

Vereador Cassiano ao Projeto de Lei Ordinária nº 051/2025, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a repassar contribuição financeira ao Sindicato Rural de Caçu e dá outras providências, 

de autoria do Prefeito. O Relator defendeu a matéria e pediu apoio para sua aprovação, ressaltando 

que o valor será destinado à entidade para colaborar com a realização da ExpoCaçu, que renderá 

em fomento ao comércio. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão Nada mais havendo, encerrou-se a reunião às 

15h29min. Eu, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Secretário da Comissão, fiz lavrar 

a presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada.  

 

 

Presidente                      Secretário  
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